



**MEGHÍVÓ - sajtótájékoztatóra
ÖSZTÖNDÍJAK ÁTADÁSA A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM GAZDASÁGTUDOMÁNYI
KARÁN**

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának nevében tisztelettel meghívjuk az **ösztöndíj átadásról szóló sajtótájékoztatóra és az ösztöndíj átadás sajtónyilvános eseményére.**

Időpont: 2013. szeptember 6. (péntek) 14:30

Helyszín: Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Díszterem
(Cím: 6722 Szeged, Kálvária sugárút 1.)

A tájékoztatót tartja:

Dr. Szabó Gábor rektor és Dr. Vilmányi Márton dékán

Tessényi Judit, a Szerencsejáték Zrt. területi igazgatója, Dr. Regina Gensigora, a ContiTech Rubber Industrial Kft. vezetője, Erdélyi Ágnes, a Móra Ferenc Szakkollégium igazgatója, Dr. Szeri István, a Tisza Volán Zrt. elnök-vezérigazgatója, Dr. Farkas László, az Ökonómia Alapítvány elnöke, Pomázi Gyula, a Provice Kft. ügyvezetője, Kóti Zoltán, a Lapcom Lapkiadó és Nyomdaipari Kft. igazgatója, Sági Ákos a PannonSafe Kft. igazgatója, Csapó Gábor, a Realio Kft. ügyvezetője, Karajannisz Manolisz az Ariosz Kft. ügyvezetője.

A sajtótájékoztató témája:

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara és alapítványi, vállalati partnerei elkötelezett támogatói a tehetséges fiatalok továbbtanulásának, egyúttal a Dél-Alföld közgazdászok képzésének sikerének. Az együttműködéseknek köszönhetően második éve várják ösztöndíjak a kar önköltséges alapképzéseiben tanulókat, így 2013 őszén két évfolyamon 40-40 hallgató élvezheti az önköltség mértékével 100%-ban, illetve 50%-ban megegyező támogatást.

A sajtótájékoztatón az ösztöndíjak alapítói osztják meg a bírálati és tehetséggondozási folyamat során szerzett tapasztalatokat, és számolnak be az ösztöndíj alapításban szerepet játszó szempontjaikról, motivációjukról, egyszersmind képet adva a versenyképes felsőoktatás és a gazdaság szereplői közötti együttműködés perspektíváiról.

További kérdéseiket a kocsis.lilla@eco.u-szeged.hu e-mail címen, vagy a 30/479 – 1476 telefonszámon tehetik fel. Interjúigényüket is ezen az elérhetőségen jelezhetik.